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Gyakorló feladatok

Alakítsd át a függvényeket teljes négyzetes alakra:


(9 pont)
a, f(x) = x2 – 6x + 7 = 

b, g(x) = x2 + x + 1 = 
c, h(x) = –x2 – 8x – 16 = 
Állapítsd meg a függvények tulajdonságait.
(18 pont)
f(x) = x2 – 11x + 28

Szélsőérték:

Monotonitás:

Konvexitás:

Metszéspont az Y tengellyel:

Metszéspont az X tengellyel:

g(x) = –3x2 + 18x – 24
Szélsőérték:

Monotonitás:

Konvexitás:

Metszéspont az Y tengellyel:

Metszéspont az X tengellyel:

Határozd meg az f(x) = ax2 + bx + c függvényt (azaz az a, b és c értékeit).

A következőket tudjuk a függvényről:
– A függvény az y tengelyt 3-ban metszi. Következtetés:

– A függvény konkáv. Következtetés:
– A függvény egybevágó az x2 függvénnyel, azaz az x2 függvényhez képest nem történt nyújtás a függvény grafikonján. Következtetés:

– A függvény szélsőértéke az x = 1 pontban van. Következtetés:

– A függvény képlete tehát: f(x) =

Töltsd ki a táblázat sorait (egy sorban egy függvény van) a meglévő adatok alapján:

	Konvexitás
	Szélsőérték
(x =   )
	Metszéspont az x tengellyel
	Metszéspont az y tengellyel
	Diszkrimináns előjele (+/–/0)

	
	
	x1 = 2; x2 = 4
	y = 8
	

	
	x = –1
	
	y = –1
	0

	
	x = 0
	
	y = 3
	–





























































































































Ábrázold az f(x) = –(x – 1)2 + 2 függvényt








Maximális pontszám: 50 pont. Jeles eredmény 42,5 ponttól, elégséges 20 ponttól érhető el.


